



В Чебоксарах перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в незаконном проникновении в жилище через окно

Следственным отделом по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

По версии следствия, утром 02 октября 2017 года в городе Чебоксары злоумышленник залез через окно, которое ранее сам же разбил, в квартиру на первом этаже, которую снимала его супруга, с кем они в течение месяца вместе не проживали и общего хозяйства не вели в связи с имевшимися разногласиями и возникавшими на семейно-бытовой почве ссорами. После этого он обошел квартиру и покинул ее через дверь. В настоящее время между обвиняемым и потерпевшей идет бракоразводный процесс.

Свою вину обвиняемый в полном объеме признал, после возбуждения уголовного дела он установил в указанной квартире новое окно взамен разбитого. Его причастность к инкриминируемому деянию подтверждается также показаниями потерпевшей, свидетелей и другими материалами уголовного дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

22 Января 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1197132>